

Vysvetlenie súťažných podkladov č. IV. (#241251):

Otázka č. 1

na základe vysvetlenia súťažných podkladov č. II, otázky č. 1, na základe Vášho vyjadrenia nechcete navyšovať zmluvnú cenu diela o výšku nárastu cien stavebných prác alebo materiálov spotrebovávaných v stavebníctve. Zhotoviteľ diela nemôže uvedené nárasty znášať nakoľko by sa mohol dostať do ekonomických ťažkostí a tým by sa mohol dostať do platobnej neschopnosti uhrádzať svoje záväzky voči dodávateľom. Zhotoviteľ ani pri najlepšej vôli nemôže predvídať index nárastu cien stavebných prác a materiálov spotrebovávaných v stavebníctve, preto požadujeme, aby zhotoviteľ mohol bez zmluvnej sankcie odstúpiť od zmluvy o dielo. Index nárastu cien bol v období posledných mesiacov zvýšený o niekoľko desiatok percent. Preto navrhujeme doplniť ustanovenie zmluvy, v zmysle ktorého bude preukázateľný inflačný nárast vyšší ako 3 % v čase fakturácie vo vzťahu k termínu predkladania ponúk považovaný za nepredvídateľnú okolnosť v zmysle zákona o verejnom obstarávaní odôvodňujúca nárok zhotoviteľa na odstúpenie od zmluvy. Zároveň posielame navrhované upravené znenie bodu 5 návrhu zmluvy o dielo: "V dohodnutej zmluvnej cene je premietnutý inflačný nárast predpokladaný počas termínu realizácie predmetu zmluvy. Zhotoviteľ je oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť v prípade ak dôjde k vzrastu cien stavebných prác alebo materiálov spotrebovávaných v stavebníctve (podľa údajov štatistického úradu SR) v porovnaní s mesiacom v ktorom bola táto zmluva uzavretá o viac ako 3%. Zhotoviteľ vyhlasuje, že v dohodnutej zmluvnej cene sú zahrnuté aj všetky požiadavky týkajúce sa kvality prác a dodávok. Ako aj všetky ďalšie požiadavky na stavbu uvedené v článku VI. bod 4. tejto zmluvy, vyžadované predpismi a normami platnými a účinnými v čase podpísania tejto zmluvy. Zhotoviteľ nemá nárok na zvýšenie dohodnutej zmluvnej ceny diela ani nárok na predĺženie lehoty realizácie diela z dôvodu, že v zmluvne dohodnutej cene, resp. pri príprave výkazu výmer vo svojej ponuke predloženej v procese verejného obstarávania, požiadavky uvedené v tejto zmluve, vrátane jej príloh nezohľadnil, avšak je povinný ich dodržať." Ďakujeme.

Odpoveď č. 1

S navrhovanou úpravou nesúhlasíme.